



▲锦溪古镇

『十一』将有6.5亿人次国内游

快收下这份冷门小镇推荐

今年国庆“黄金周”进入倒计时,不少人已经开始规划假期旅游。日前,携程旅游发布《2017十一黄金周旅游趋势预测报告》,报告显示,今年“十一”将有6.5亿人次国内游、超600万人出境游。想出门又怕人流?小编推荐几个国内冷门小镇,让你轻松出行。

1 浙江南浔古镇

南浔镇位于浙江省湖州,名胜古迹众多,既充满着浓郁的历史文化底蕴和灵气,又洋溢着江南水乡诗画一般的神韵。南浔古镇现为国家4A级景区,内有闻名遐迩的江南园林——小莲庄,著名私家藏书楼——嘉业堂,明清水乡建筑——百间楼,江南第一巨宅——张石铭故居等等。

南浔享有“中国湖笔之都”、“中国古桥保存最集中的地区”、“江南六大古镇之首”之美誉,已成为上海、杭州、苏州、南京等大中城市的后花园。

门票:100元(含小莲庄、嘉业堂藏书楼、张石铭旧宅、求恕里、刘氏梯号、南浔辑里湖丝馆、张静江故居、百间楼)

2 浙江皕滩古镇

在浙江省台州皕滩古镇,都是明清时期保留下来的房子,还能看到古戏台、妓院、赌坊、钱庄等。一定要走走由鹅卵石铺就的“龙”型古街,在国内十分罕见。古镇还保留着一种千年绝活,即堪称“中华一绝”的国家级非物质文化遗产——针刺无骨花灯。

门票:50元

3 江苏锦溪古镇

“镇为泽国,四面环水”,“咫尺往来,皆须舟楫”是江苏省昆山市锦溪古镇的写照。

这里有若隐若现的陈妃水冢,风铃悦耳的文昌古阁,蛟龙卧波的十眼长桥,以及“三十六座桥,七十二只窑”的传说。此外,锦溪还有国内唯一的“中国古砖瓦博物馆”,又先后推出古董、紫砂、钱币、根雕、奇石、天文、篆刻、书法碑帖等一系列民间博物馆。

门票:成人套票80元,儿童60元,进镇需检票。莲池禅院门口可做乌篷船,60元/船,可坐8人。

4 江苏甪直

甪直,位于江苏省苏州市,被誉为神州水乡第一镇,拥有2500年的文明历史。特别是她的古老文化,名胜古迹、古桥、古街、古民宅以及具有1300多年历史的古银杏树令人赞叹不已。甪直是多水之乡,北有阳澄湖,南有淀山湖、澄湖,西有金鸡湖、独墅湖,因而又有“五湖之汀”的美名。

最佳旅行时间:春秋最佳

5 新疆禾木村

位于西北边陲、新疆阿勒泰山区的禾木村。禾木是国内保留最完整的蒙古族支系图瓦人的村落,目前全国仅有的2000多名图瓦人,大部分居住在这片原始森林的木屋里。

这里传说住着成吉思汗的后裔,当地人主要以游牧为生。

禾木村最出名的就是万山红遍的醉人秋色,炊烟在秋色中冉冉升起,形成一条梦幻般的烟雾带,胜似仙境。

最佳旅行时间:6月的花海和9月的金秋

6 云南坝美村

坝美村位于云南文山州广南县北部八达乡和阿科乡交界处,村子四面环山,不通公路。进出寨子主要靠村前村后两个天然的石灰溶岩水洞,村民们要摸着岩壁趟水、撑竹筏、划独木舟、坐小船,经过几公里长的幽暗的水洞才能进出。

由于地处偏僻,交通不便,很难与外界交往,坝美村长时期与世隔绝,处于封闭半封闭状态。被称为世外桃源。

门票:联票100元(含进出坝美的船票以及坝美村内的马车、船票费用)



▲禾木村



▲镇远古镇

7 贵州镇远古镇

镇远古镇是贵州省黔东南苗族侗族自治州镇远县名镇,已有2200多年的历史。由于镇远地处湘黔驿道与沅江水路的交汇处,自古以来便是水陆交通的要冲,由湖广经贵州到达云南乃至缅甸、老挝、泰国、印度等国的古驿道就通过这里。镇远的母亲河——舞阳河蜿蜒穿城而过,一汪碧水绿得叫人陶醉。相比阳朔、丽江、凤凰名气极大的古城来说,镇远古城要安静多了,天黑后游客大多选择在阳台上静静地欣赏夜景。

门票:古城免费,摆渡过河0.5元/次/人(18:00后1元)。水上游船大船80元/人,小船60元/人

8 四川阆中古城

阆中古城位于四川盆地东北缘、嘉陵江中游。截至2015年,古城已有2300多年的建城历史,为古代巴国蜀国军事重镇。

阆中古城有张飞庙、永安寺、五龙庙、滕王阁、观音寺、巴巴寺、大佛寺、川北道贡院等8处全国重点文物保护单位;有邵家湾墓群、文笔塔、石室观摩崖造像、雷神洞摩崖造像、牛王洞摩崖造像、红四方面军总政治部旧址、华光楼等22处省级文物保护单位。

门票:古城免费,核心景点需再付费

(综合自网络)

游走